

新春气息迎面来 佳节祝福“飞”回家

市城建投将在南岳机场的广告位近七成幅面用于公益宣传。春节将至，公司在机场多方发布迎新广告，增添新春佳节气氛



庆贺新春

■文/图 本报记者 莫雪松
通讯员 廖 蓓 岳翅翼 彭 燦

红边白字“贺新春”、各种字体的“福”字、红底黄字大幅喷绘“平安春运 幸福回家”……2月1日，在南岳机场，记者感到新春气息扑面而来。

春节临近，为喜迎一年一度的传统佳节，营造安定和谐、欢庆吉祥、平安幸福的节日氛围，弘扬中华民族优秀传统文化，展示新时代新气象，市城建投开展迎新春文化活动，统一筹划，精心设计，科学安排。公司干部职工积极参与，以多种形式做好增添新春佳节气氛布置工作。活动提高了大家的综合文化素质，弘扬了健康积极、昂扬向上的精神品格，激励大家以更大的热情投入到新的一年工作中去。

市城建投旗下的衡阳首广传媒有限公司（简称首广传媒）利用在南岳机场的广告位，多方制作发布迎新广告，给过往旅客送上新春祝福，让返乡亲人感受家乡的温暖。由于机场的特殊性，施工必须等当天航班结束，在晚上0时后才能开始，因此公司员工通宵加班。

据有关负责人介绍，首广传媒在南岳机场有1000余平方米的广告位，公司常年将其中近七成幅面用于公益宣传。在航站楼、户外三面高立柱广告位，广泛进行“社会主义核心价值观”“文明创建”“军民鱼水一家亲”“衡阳群众”及疫情防控、健康卫生等公益宣传。

根据市委、市政府及机场的要求，为做好新冠肺炎疫情防控和文明创建工作，公司去年在南岳机场航站楼内外发布诸多公益宣传广告。公益广告画面制作总投入约3万元，发布面积约800平方米，占机场广告媒体80%左右，其中占用商业发布面积50%，充分体现了国企担当。

首广传媒以“融合、无界、科技、愉悦”为立足点，紧跟行业发展形势，结合自身专业能力和资源特点，紧抓优质品牌引入，提高南岳机场广告媒体的品牌效益和社会效益。

公司全面落实安全责任，严守安全底线，扎实开展各项安全管理等工作，坚持安全隐患零容忍，去年实现安全零事故。

为有效提高机场媒体发布品质，公司狠抓媒体发布质量，运用科技手段将实物展台与景观结合，助力打造网红机场；深度挖潜，将积极运用5G技术开发新媒体，加快机场内线上、线下媒体融合。

公司积极开展调研和企业交流，强化业务水平。在去年11月举行的第27届中国国际广告节上，公司与国内外机场广告运营商、国内实力雄厚的各大广告商进行了深入的交流，并通过广告节民航分会场将公司的媒体资源向国内外客商进行了推介。



佳节祝福



宣传“社会主义核心价值观”



衡阳市城建投微信公众号



宣传“文明创建”

县市区

责编/伍施施 校对/苏丽萍 版式/唐雯珊

XIAN SHI QU

祁东县：

检察官助力，56万元工钱到手

本报讯（通讯员 郑雨佳 周霞）一年了，我们的血汗钱终于讨回来，家里可就指望着这笔钱过年呢！感谢你们这么短时间就帮我们追回工资。”2月1日，农民工申中元紧紧握着祁东县检察院员额检察官伍丹成、书记员熊宇的手，久久不肯放开。

2020年12月5日，申中元、周兴等40名农民工先后到祁东县劳动监察大队投诉举报：他们曾经打工的某建筑公司拖欠他们567627元工程款一年多，一直得不到回应。随后，

申中元又向县检察院申请了检察监督，并提供了工资证明以及相关合同文件。

伍丹成、熊宇第一时间联系祁东县劳动监察大队研究案情、共商讨薪方案。2021年1月22日，祁东县检察

院，县劳动监察大队，农民工代表申中元、周兴等及某建筑公司、包工头等人五方行政争议化解现场会在县检察院会议室召开。最终，某建筑公司当场与农民工达成支付协议，当天立即全额支付了所拖欠的工资。

赏春意 品书香

石鼓区图书馆寒假、春节期间推出系列阅读活动

本报讯（记者 胡建军 通讯员 吴红波）2月2日，记者从石鼓区图书馆获悉，为丰富广大读者精神文化生活，在2021年寒假、春节期间，该馆精心准备了一系列阅读活动。

据了解，从2月1日开始到26日（元宵节），该馆推出一系列线上线下等各具特色的群文活动。借助石鼓区图书馆微信公众号及读者群，每天准备了一场涉及国学、艺术、天文地理等知识的讲座。还将文化部组织的“赏春意、品书香、暖万家”惠民活动同步推荐给广大读者，其中包含有各类展览楹联、文化古籍资源、国家图书馆线上公开课等，满足读者不同需求。

该馆在推出线上活动的同时，还开展线下新时代文明实践活动，与都司教育集团携手开展的“书香润童心”志愿服务活动得到了家长的一致好评。



衡山县：

姐妹齐携手 干净过大年

本报讯（文/图 通讯员 李春花 记者 莫雄飞）日前，衡山县围绕“村庄清洁”“家庭清洁”“居家防疫”“典型评选”四大主题开展“姐妹齐携手，干净过大年”活动。

连日来，该县巾帼志愿者、县镇村三级妇女干部齐发力，集中开展“绿化、净化、美化”行动，清理房前屋后杂物，清除杂草。同时发挥好妇女在家庭中的作用，号召外出务工家人就地过年，引导说服家人在春节期间尽量做到非必要不出行，非必要不到中高风险地区，通过电话、视频与远方亲人“云上过节”。

据悉，为带动更多群众积极参与到创建活动中，各乡镇妇联还在辖区开展“优秀巾帼志愿服务队”“优秀巾帼志愿者”“清洁庭院”“美丽庭院”申报评选活动。按照个人或团体申报—乡镇妇联初审—县妇联终审—授牌表彰的方式选树一批先进典型，通过先进示范、模范引领、典型带动，营造争先打造优美洁净环境的氛围。



让乡村“靓”起来

南岳区纪委监委：

“每周一课”淬炼执纪铁军

本报讯（通讯员 陈景 彭贵）“通过此次‘每周一课’，我的思想受到洗礼，心灵受到了震撼，触及灵魂，令人警醒，发人深思。”1月29日上午，纪检监察干部符伟平参加南岳区纪委监委机关“每周一课”学习后由衷感慨。

去年以来，南岳区纪委监委聚焦政治理论学习、纪法素养、党性锤炼、专业技能培养、综合素质提升五个方面，采用“线上+线下”“集中+自学”“每周一课”的模

家中，广开言路，开门纳谏，就开好党支部2020年度组织生活会，听取党员意见建议。在走访居民群众过程中，两委班子成员每到一户都认真倾听群众的呼声，让党员群众多提意见和建议。

据介绍，通过这次“推门纳谏”活动，社区把征求到的意见建议认真归纳、梳理、分类，列出问题清单，建立台账，形成检视剖析材料，结合工作实际，制定整改落实措施，明确整改完成时限。

珠晖区前进里社区：“每周一课”

虚心推门纳谏 真心倾听意见

家中，广开言路，开门纳谏，就开好党支部2020年度组织生活会，听取党员意见建议。在走访居民群众过程中，两委班子成员每到一户都认真倾听群众的呼声，让党员群众多提意见和建议。

据介绍，通过这次“推门纳谏”活动，社区把征求到的意见建议认真归纳、梳理、分类，列出问题清单，建立台账，形成检视剖析材料，结合工作实际，制定整改落实措施，明确整改完成时限。

连日来，东风街道前进里社区“两委”班子成员走进辖区党员群众